

全市受旱面积 478 万亩

正月初五前引黄河水抗旱

本报聊城1月24日讯(记者凌文秀 通讯员 杨磊 陈炳山)记者从市政府防汛抗旱指挥部获悉,自2010年9月以来,聊城一直无有效降水,导致农田大面积受旱,且旱情还在持续发展。按照市政府要求,聊城黄河河务局防办将于正月初五之前提闸引水。

据介绍,2010年聊城市平

均降水量为708.2mm,比历年平均558.4mm偏多26.8%。但自去年9月份以来,一直没有有效降水。水文部门分析,2010年10~12月份全市平均降水量仅为3.7mm,比历年同期的57.1mm偏少93.5%,是有水文资料记载以来同期降水量最少的年份。

截至目前,聊城全市受旱

面积为478万亩,其中轻旱402万亩,重旱76万亩。受干旱影响,地下水位持续下降,4830眼机井出水量明显偏少。

目前,黄河小浪底水库蓄水45.6亿方,比历年偏少,聊城境内的漳卫河、金堤河蓄水也不多,徒骇河、马颊河两河蓄水约2400万立方米。由于

黄河多年调水调沙,使聊城段河床平均下降1米多,导致位山、郭口、陶城铺3处引黄灌区渠首引水闸引水条件大幅降低。

据分析预测,如果到春节期间还没有有效降雨,从无有效降雨天数看,聊城市作物受旱程度将达到一百年一遇,在没有灌溉水源的情况下,农田将

全部受旱,预计将会19万农村人口和5万头大牲畜饮水受到影响。

鉴于目前严峻的旱情,按照市政府要求,聊城黄河河务局防办向位山、彭楼、郭口、陶城铺引黄灌区争取引水指标,做好引水各项准备工作,务必于正月初五之前提闸引水。



今年9岁的刘孟茹是鼎顺小学学生,父母在香江市场做小生意,但非常支持孩子走演艺之路。图为刘孟茹的母亲帮她练习舞蹈。

本报记者 邹俊美 见习记者 罗宁 摄

志愿者为贫困儿童凑年货

本报聊城1月24日讯(记者 潘跃全)22日,聊城市东昌府区蒲公英行动志愿者协会举行募捐活动,共募集现金1698.4元、32箱羊奶及衣物,并用捐款购买了面粉、油等年货送给东昌府区、阳谷、茌平的21名贫困儿童。

22日上午8点到下午1点,在金鼎商厦楼下,聊城市东昌府区蒲公英行动志愿者协会举行“爱心捐助·情暖寒冬”募捐活动。会长苏金生说,这次募捐有多种形式,可捐钱捐物,也可购买2元/个的爱心牌,他们将把捐款买

成年货,送给东昌府区、阳谷、茌平农村的21个贫困儿童,“每人送一袋面,一桶油,一箱奶。”

募捐现场,一家羊奶品牌聊城代理商徐兵一口气捐了32箱羊奶。徐兵说,他经营羊奶,这次捐助目的又是凑年货,“干脆直接捐羊奶吧,农村孩子也需要喝。”一位穿着陈旧的中年妇女往募捐箱里投了1元钱后,骑车离开。一位志愿者告诉记者,这位阿姨就在附近卖枣。一陈姓律师往募捐箱里捐了一些钱后,又带着孩子义卖了22个爱心牌。

据统计,此次募捐活动共募集现金1698.4元,志愿者已把捐款买成年货和捐助物品,并及时送到农村贫困儿童家里。据了

解,获捐助的共有21名农村贫困儿童,其中道口铺办事处5人,阳谷县李台镇13人,茌平县肖庄镇3人。



志愿者将年货送到贫困儿童家里。

送礼就送知识 知识首选齐鲁晚报

每天仅需5毛钱 齐鲁晚报高贵不贵



一报在手 资讯全有

解剖时事风云 最新聊城新闻

探究经济走势 打折实用信息

文学情感话题

众多公益活动

文体明星趣闻

- ◎送老人:休闲解闷、老有所乐
- ◎送子女:认识社会、健康成长
- ◎送员工:人文关怀、素质提升
- ◎送客户:沟通感情、带来商机



聊城市和所辖各县(市、区)邮局订报热线电话:11185

齐鲁晚报聊城发行站订报热线电话: 0635-8277092

兴华投递部 8321043 龙山投递部 8241893 车站投递部 8434411

开发区投递部 8512290 临清2323534 高唐 3953531 茌平 4278731

东阿 3273006 阳谷6261022 莘县7321628 冠县5233067